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MAROS MEGYEI TANÁCS 
 

 

 

2020. december 22-i 

199. számú HATÁROZAT 

A ”Covid-19” koronavírus járvány által keltett gazdasági krízis kontextusában, a repülési egységek 

tevékenységének a támogatására, egy állami segély sémának a kidolgozásának az intézkedéseinek 

az indítványozására vonatkozóan 

 

A Maros Megyei Tanács, 

Látva, a Maros Megyei Tanács Elnökének a 34678/18.12.2020. sz. Jóváhagyási beszámolóját, a 

Gazdasági Igazgatóság – Vagyonkezelési, közszolgálati és vállalatirányítási osztálynak a 

34697/18.12.2020. sz. szakjelentését, a Jogügyi Szolgálatnak a 34699/18.12.2020. sz. jelentését, 

valamint a szakbizottságok véleményezését, 

Figyelembe véve, a Marosvásárhely-i "Transilvania repülőtér" Önálló Ügyvitelű Vállalat 

81/16.12.2020. sz. Határozatát, amelyet a Vállalatnak a 9468/16.12.2020. sz. átiratával küldtek meg 

és a Maros Megyei Tanácsnál a 34176/16.12.2020. sz. alatt iktattak, 

Tekintettel: 

- az Európai Unió Működésére vonatkozó Egyezmény (TFUE) 107. cikkely (3) bekezdés b) betű 

előírásaira, 

- az Európai Bizottság Közleményének előírásaira (2020/C9II/01) „A gazdaságot támogató állami 

segélyt nyújtó intézkedések ideiglenes kerete, a jelenlegi COVID-19 járvány kontextusában, 

amelyet módosítottak az Európai Bizottság – 2020.10.13.-i 2020/C340I/01. sz. Közleményével,  

- a Repülőtereknek és a légi társaságoknak nyújtott állami segélyre vonatkozó irányelvek előírásaira 

(2014/C99/03), 

Az utólag módosított és kiegészített, a Közigazgatási Törvénykönyvre vonatkozó 57/2019. sz. 

Sürgősségi Kormányrendelet 173. cikkely (1) bekezdés „a” betű, megerősítve a (2) bekezdés ”d” 

betűvel, valamint a 182. cikkely (1) bekezdés előírásai alapján,  

Az utólag módosított és kiegészített, a közigazgatásban, a döntéshozatalnak az áttekinthetőségére 

vonatkozó 52/2003. sz. Törvény által szabályozott eljárásnak a betartásával, 

 

határoz: 

 

1. cikkely Jóváhagyja, a ”Covid-19” koronavírus járvány által keltett gazdasági krízis 

kontextusában, a repülési egységek tevékenységének a támogatására, egy állami segély sémának a 

kidolgozásának az intézkedéseinek az indítványozását. 

2. cikkely (1) Meghatalmazza a Marosvásárhely-i "Transilvania repülőtér" Önálló Ügyvitelű 

Vállalatot, hogy kidolgozza az állami segély sémáját és az összes szükséges igazoló dokumentumot, 

tekintettel a jelen határozat szerves részét képező mellékletben bemutatott megalapozási elemre. 
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(2) Az állami segély sémája és az összes igazoló dokumentum meg lesz küldve a Maros Megyei 

Tanácsnak, román és angol nyelven, a jelen határozatnak az elfogadásától 15 napos határidőn belül. 

3. cikkely A ”Covid-19” koronavírus járvány által keltett gazdasági krízis kontextusában, a repülési 

egységek tevékenységének a támogatásának az állami segélyének a sémája, érvénybe fog lépni 

miután a megyei tanács jóváhagyta, az állami segélynek az Európai Bizottság által való 

jóváhagyása után. 

4. cikkely Jelen határozatot közlik, a Maros Megyei Tanácsnak a Gazdasági Igazgatóságával és a 

Marosvásárhely-i "Transilvania repülőtér" Önálló Ügyvitelű Vállalattal, amely felel a 

végrehajtásáért. 

 

 

ELNÖK 

Péter Ferenc 

 

 

Ellen jegyzi 

FŐJEGYZŐ 

Paul Cosma

 



Románia, Maros megye, 540026 Marosvásárhely, Győzelem tér 1. 

Telefon: 0265-263.211 Fax: 0265-268.718  e-mail: cjmures@cjmures.ro  www.cjmures.ro                              1/2 

MAROS MEGYEI TANÁCS 
ELNÖK 

 

   

 

34678/18.12.2020. sz. 

VI/D/1 akta 

 

JÓVÁHAGYÁSI BESZÁMOLÓ 

A ”Covid-19” koronavírus járvány által keltett gazdasági krízis kontextusában, a repülési egységek 

tevékenységének a támogatására, egy állami segély sémának a kidolgozásának az intézkedéseinek 

az indítványozására vonatkozó határozattervezethez 

 

A „Covid-19” koronavírus járvány által okozott egészségügyi krízis kontextusában, a regionális és 

országos gazdaságok mélységesen voltak érintve, tetemes károkat szenvedve. 

Az egyik ágazat, amely nagy károkkal néz szembe, a légi szállítás ágazata. A közlekedési 

tilalmaknak a bevezetésének következtébe, az utasok száma csökkent, március második felétől, 

negatívan érintve, úgy a repülőterek tevékenységét, mint a légi társaságokét. 

Elismerve európai szinten, az elmúlt időszak nehézségeit, az Európai Bizottság, egy ideiglenes jogi 

keretet fogadott el, a Covid 19 járvány kontextusában a gazdaság támogatásának az érdekébe 

(2020/C9II/01). 

Az elfogadott közösségi jogszabály alapján, a Maros Megyei Tanács érdekelt a légi szállításnak az 

újraélesztésében, a Marosvásárhely-i Transilvania repülőtérről és repülőtérre. Az utasforgalom 

növelése egy fontos iránya, a regionális fejlesztés fő célkitűzéseinek a megvalósításának. 

Mivel jelenleg, a légi társaságok veszteségekkel és készpénz hiánnyal szembesülnek, szükségessé 

válik, egy állami segély sémának a kidolgozásához szükséges intézkedéseknek a kezdeményezése, a 

tevékenységnek a támogatására, a repülőjáratoknak az újraindításának és a kiosztott (utas) 

helyeknek a növelésének az érdekébe, a Marosvásárhely-i repülőtéren. (a Marosvásárhely-i 

Transilvania repülőtér Ö.Ü.V. által a 9468/16.12.2020. sz. átirattal megküldött kérése, amelyet a 

Maros Megyei Tanácsnál a 34176/16.12.2020. sz. alatt iktattak). 

Az állami támogatást Maros megyének a költségvetéséből fogják átutalni, amelynek a maximális 

értéke 800.000 euro/társaság. A támogatási sémának az ügykezelője a Marosvásárhely-i 

Transilvania repülőtér Ö.Ü.V. lesz, amelyet meghatalmazzák, hogy kidolgozza az állami támogatás 

sémáját és az összes, az Európai Bizottság értesítéséhez/előzetes értesítéséhez szükséges 

dokumentumait. Az Európai Bizottság által való engedélyezés után, a séma érvénybe fog lépni, egy 

a megyei tanács által, ezzel a tárggyal jóváhagyott határozattal. 

A határozattervezetnek a mellékletében, javasolva vannak az állami támogatás sémájának a 

kidolgozásának az alapvető elemei. 

Figyelembe véve a fennebbieket, valamint az utólag módosított és kiegészített, a Közigazgatási 

Törvénykönyvre vonatkozó 57/2019. sz. Sürgősségi Kormányrendelet 173. cikkely (1) bekezdés 

„a” betű, megerősítve a (2) bekezdés d) betűvel és a 182. cikkely előírásait, alávetjük megvitatásra 

és jóváhagyásra a ”Covid-19” koronavírus járvány által keltett gazdasági krízis kontextusában, a 
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repülési egységek tevékenységének a támogatására, egy állami segély sémának a kidolgozásának az 

intézkedéseinek az indítványozására vonatkozó határozattervezetet. 

 

 

 

ELNÖK  

Péter Ferenc  
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